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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR DA FUNDAÇÃO DE 
EDUCAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO DE PRESIDENTE 

PRUDENTE "VICENTE FURLANETTO" – FUNDEPI, 
REALIZADA EM 22 DE DEZEMBRO DE 2025. 

 
Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, com início às 
nove horas da manhã, foi realizada a Terceira Reunião de 2025 do Conselho Curador 
da Fundação Inova Prudente, instituída pelo Decreto Municipal n. 36.314/2025. O 
encontro ocorreu em formato híbrido. Os titulares Helton Molina Sapia, Secretário de 
Tecnologia da Informação presidindo os trabalhos, Dyego Brandão e Silva da Secretaria 
de Assuntos Jurídicos e Karina Gomes da Secretaria de Educação participaram de maneira 
remota e online. Os suplentes Maria Aparecida de Lima Trugillo da Secretaria de 
Finanças, Antonio Luiz Nogueira de Almeida da Fundação Inova Prudente e José Pascoal 
Vernilo, Diretor-Presidente desta Fundação, participaram de forma presencial na sala de 
reunião do Bloco C, localizada na sede da Fundação de Educação, Pesquisa e Inovação 
de Presidente Prudente “Vicente Furlanetto” (FUNDEPI), situada na Avenida 
Comendador Bonfiglioli, n. 2700, nesta cidade. Não participaram e nem enviaram 
representantes: Emerson Silas Doria, representante da sociedade civil e Tiago Santos de 
Oliveira, da Secretaria de Desenvolvimento Econômico. Dando início aos trabalhos o Sr. 
Presidente do Conselho primeiramente agradeceu a presença dos Conselheiros e em 
seguida passou a palavra ao Diretor Presidente da Fundação, que iniciou apresentando 
um resumo das ações realizadas durante o ano de 2025 na Fundação Inova Prudente: 1) 
Retomada do Programa Cidadescola; 2) Aumento no número de eventos realizados na 
Fundação, resultando em maior visibilidade da Inova; 03) Aumento no número de visitas 
técnicas, destacando-se a presença dos superintendentes do IPEM e do SEBRAE; 3) 
Fortalecimento do ecossistema de inovação; 4) Doação de materiais para o IFSP de 
Prudente e ETEC Arruda Melo, para uso em aulas e pesquisas dessas instituições; 5) 
Participação ativa na Rede API (Ambientes Paulistas de Inovação) e Sistema Paulista de 
Ambientes de Inovação (SPAI); 6) Apoio à POLOIN (Associação das Empresas de 
Software) no reconhecimento como CPL de Software; 7) Sessão de nossos laboratórios 
de informática para a realização do simulado do SAEB (IDEB) para três escolas do 
município; 8) Realização do Workshop de Inovação Regional, juntamente com a 
FCT/UNESP e INTEPP; 9) Realização do IDHEATON em parceria com o SEBRAE, 
ACIPP, Prefeitura e INTEPP; 10) Realização do “GEEK FEST”, em parceria com a 
ETEC Arruda Melo, Secretaria de Cultura e Secretaria de Comunicação; 11) Realização 
da primeira cerimônia de colação de grau do polo da UNIVESP de Presidente Prudente. 
O Secretário Municipal Helton destacou que o aumento da visibilidade da Fundação 
Inovação diante da maior participação da Fundação nas ações da REDE API e do SPAI, 
além das visitas dos superintendentes do IPEM e principalmente do SEBRAE, que 
resultou na eleição do município de Presidente Prudente como uma das 13 cidades do 
Estado que receberão o Programa ELI (Ecossistema Local de Inovação), aplicado pelo 
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SEBRAE. Além disso, o fato da Fundação ter sido contemplada para abrigar uma unidade 
do Sebrae Aqui Inovação. Dando prosseguimento à reunião, o Diretor-Presidente 
apresentou as principais atividades para o ano de 2026: 1) Implantação do Sebrae Aqui, 
conforme destacado pelo Helton; 2) Instalação do Showroom de Tecnologias da Inova 
USP que serão aplicadas nos municípios através do convênio que será assinado pelo CIOP 
e Observatório de Transformação Digital de São Paulo (OTDSP); 3) Recebimento de 
Emenda Impositiva da Vereadora Sara Lopes, visando a implantação de uma 
Universidade Livre; 4) Implantação do Programa APTHUB da Secretaria Estadual de 
Agricultura; 5) Aplicação dos simulados do ENEM e PROVÃO PAULISTA em nossos 
laboratórios de informática, bem como o aumento das escolas que poderão realizar o 
simulado do SEAB; 6) Ampliação da oferta de recursos para o Programa Cidadescola; 7) 
Participação de Feiras de Negócios; 8) Participação ativa no Programa ELI do SEBRAE. 
Concluídas as apresentações, o Diretor-Presidente caracterizou o exercício de 2025 como 
um período de reconstrução institucional, finalizado com êxito em virtude dos projetos 
estratégicos captados para 2026. Na ocasião, expressou agradecimento pelo apoio 
recebido e solicitou o empenho do Conselho para que, junto à Prefeitura Municipal, 
pleiteiem a cessão de servidores qualificados, visando reforçar o quadro técnico da 
Fundação diante das demandas dos novos projetos. Por fim, o Presidente do Conselho 
Helton Molina Sapia reiterou os agradecimentos ao Diretor-Presidente pelo empenho e 
dedicação, estendendo à toda a equipe e aos demais colaboradores da Fundação, 
declarando encerrada a reunião às nove horas e vinte e cinco minutos, da qual foi extraída 
a presente Ata que segue para assinatura de todos os presentes, conforme lista de presença 
anexa. 
 
Presidente Prudente, 22 de dezembro de 2025. 
 
 




